
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА АПАТИТЫ 

УПРАВЛЕНИЕ ФИНАНСОВ 
 

 
28.08.2024  

ИНФОРМАЦИЯ 

об основных итогах проведенной плановой проверки предоставления в 2023 году и 

использования субсидии на компенсацию расходов на оплату стоимости проезда и провоза 

багажа к месту использования отпуска и обратно и ее отражения в бухгалтерском учете и 

бухгалтерской (финансовой) отчетности 

 

Во исполнение пункта 4 Плана контрольных мероприятий Управления финансов на  

2024 год, утвержденного приказом Управления финансов 28.11.2023 № 75 (в редакции приказа 

Управления финансов от 22.12.2023 № 89), в соответствии с приказом Управления финансов от 

13.05.2024 № 52 «О проведении проверки предоставления в 2023 году и использования 

субсидии на компенсацию расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту 

использования отпуска и обратно и ее отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской 

(финансовой) отчетности», в период с 29.05.2024 по 10.07.2024 проведена плановая 

камеральная проверка предоставления в 2023 году и использования субсидии на компенсацию 

расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и 

обратно и ее отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности (далее 

– Субсидия). 

Объекты контроля:  

- Управление образования Администрации города Апатиты Мурманской области; 

- муниципальные бюджетные дошкольные образовательные учреждения №№ 1, 7, 17, 46, 

48, 50, 56, 58 г. Апатиты (МБДОУ №№ 1, 7, 17, 46, 48, 50, 56, 58 г. Апатиты), муниципальное 

бюджетное общеобразовательное учреждение г. Апатиты «Средняя общеобразовательная 

школа № 5» (МБОУ СОШ № 5 г. Апатиты). 

В результате проведенной проверки установлено следующее: 

1) законность предоставления проверяемым учреждениям средств Субсидии, 

достоверность отчетов о расходовании Субсидии, о достижении результатов предоставления 

Субсидии подтверждены; 

2) начисленные и оплаченные суммы расходов за счет средств Субсидии отражены в 

бухгалтерском учете достоверно на основании соответствующих документов; 

3) факты нарушения Положения о компенсации расходов на оплату стоимости проезда и 

провоза багажа к месту использования отпуска (отдыха) и обратно лицам, работающим в 

органах местного самоуправления и муниципальных учреждениях города Апатиты, и 

неработающим членам их семей, утвержденного постановлением Администрации города 

Апатиты от 04.05.2016 № 541 (с изменениями) (далее, соответственно: Положение об оплате 

проезда; компенсация расходов по проезду):  

- абзаца 4 п. 1.1: неверно исчислены очередные двухлетние периоды непрерывной 

работы, дающие работникам проверяемых учреждений право на компенсацию расходов по 

проезду в 2023 году; 

- абзаца 1 п. 1.1, абзацев 1, 2 п. 7.3: не произведена компенсация расходов по проезду на 

личном автотранспорте работника МБДОУ № 48 г. Апатиты на сумму 1 316 рублей 08 копеек; 

- п. 1.2: не произведена компенсация расходов по проезду двух детей работника МБДОУ 

№ 48 г. Апатиты на сумму 64 710 рублей 08 копеек путем частичной оплаты стоимости 

перелета к месту использования отпуска за границей территории Российской Федерации и 

обратно; 

- абзацев 13, 16, 19, 20 п. 2.2: компенсация расходов по проезду дочери работника 

МБДОУ № 50 г. Апатиты, обучающейся по очной форме обучения, произведена без 

предоставления всех необходимых для компенсации документов; 

- нарушение п. 2.3: несвоевременно представлены авансовые отчеты работниками 

МБДОУ №№ 50, 58 г. Апатиты (3 факта); 
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- п. 2.4: несвоевременно возвращен работником МБОУ СОШ № 5 остаток денежных 

средств от полученного аванса на оплату расходов по проезду; 

4) выявлены факты переплаты/недоплаты денежных средств работникам МБДОУ №№ 7, 

46, 48, 56, 58 г. Апатиты, МБОУ СОШ № 5 г. Апатиты при частичной оплате стоимости 

перелета к месту (от места) использования отпуска за границей территории Российской 

Федерации в связи с неправомерным округлением дроби D1/D2, которое не предусмотрено 

формулой и пунктом 4.3 Положения об оплате проезда; 

5) факты нарушения п. 23, абзаца 1 п. 26 федерального стандарта бухгалтерского учета 

для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и 

отчетности организаций государственного сектора», утвержденного приказом Минфина России 

от 31.12.2016 № 256н (в редакции от 30.06.2020) (далее – Стандарт № 256н), абзаца 5 п. 3 

Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов 

государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов 

управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, 

государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 

01.12.2010 № 157н (с изменениями) (далее - Инструкция, утвержденная приказом Минфина 

России № 157н): приняты к учету авансовые отчеты, в которых отсутствует дата утверждения 

заведующими МБДОУ №№ 1, 17, 48, 58 г. Апатиты, предусмотренная формой документа 

согласно приложению № 2 к приказу Министерства финансов Российской Федерации от 

30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров 

бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными 

органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными 

внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических 

указаний по их применению» (6 фактов);  

6) выявлены случаи начисления и уплаты за счет средств субсидии на финансовое 

обеспечение выполнения муниципального задания страховых взносов по единому страховому 

тарифу и страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на 

производстве и профессиональных заболеваний с сумм компенсации расходов по проезду от 

пункта пропуска через Государственную границу Российской Федерации до ближайшего к 

Государственной границе Российской Федерации по линии следования воздушного судна 

российского аэропорта, открытого для международных сообщений, при осуществлении проезда 

к месту использования отпуска и обратно, находящемуся за границей территории Российской 

Федерации, работников МБДОУ №№ 7, 58 г. Апатиты без последующего возмещения 

произведенных расходов за счет средств Субсидии в нарушение абзаца 8 п. 3 Инструкции, 

утвержденной приказом Минфина России № 157н, п. 18 Стандарта № 256н; 

7) выявлен факт нецелевого использования средств Субсидии в размере 6 959 рублей 36 

копеек, предоставленной МБДОУ № 17 г. Апатиты на основании соглашения о предоставлении 

Субсидии от 01.02.2023 № 2/17 (в редакции дополнительного соглашения от 13.12.2023 № 10), 

выразившийся в нарушении п. 2.12 Положения об оплате проезда, являющегося правовым 

основанием предоставления средств городского бюджета на компенсацию расходов по проезду: 

произведена работнику МБДОУ № 17 г. Апатиты компенсация расходов по проезду на личном 

автотранспорте из места использования отпуска при отсутствии у работника права на 

компенсацию данных расходов. 

По фактам выявленного в ходе проверки нарушения, содержащего признаки 

административного правонарушения в сфере бюджетных правоотношений, начальником 

Управления финансов составлен протокол об административном правонарушении по статье 

15.14 «Нецелевое использование бюджетных средств» Кодекса Российской Федерации об 

административных правонарушениях, который передан на рассмотрение мировому судье. 

 

 

Проверяющий                                                                                                      С.В. Матченко 
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